REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAR DE PORTUGADO UNICO DE ACTUALIZACION - DATOS GENERALES: IDENTIFICACIONY LOCALIZACION DE LA EM	PRESA			0054233
RAZON O DENOMINACION SOCIAL 02 RUC / 7	901974	7 2 0 0 / 03 EXPEDI	ENTE /	2600
REPRESENTACIONES GRANIZO CHEVAS		Α.	PARRO	
PICHINCHA & QUITO	GIUDAD C2U	ITO	ST PARKO	BENALCAZAR
CALLE	199	NUMERO TELEFON		24055
AV. AHAZONAS Y LA NIÑA	(0)	1671 to FAX:		
INTERSECCION		EDIFICIO C COME		PISO,DEPTO,OFICINA
ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL			ALBA 18	
COMERCIO Y REPRESENTACIONES		3E	1984	
REPRESENTANTE LEGAL	CEDULA		CARGO	
6RANIZO CHEVASCO HARIO PERSONAL OCUPADO	109	0 0 4 2 3 3 9 3	182	GERENTE RNAE
P. DIRECCION: / ADMINISTRACION 4 PRODUCCION		AUDITOR EX	XTEHNU	H.N.A.E.
. NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.				
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NACIONALIDAD	CEDULA, RUC, D PASAPORTE	COD. INV 1/.	ACCIONES O APORTACIONES VALOR TOTAL
GRANIZO CHEVASCO MARIO	ECUATORÍANA	0900423393	 	680
GRANIZO GRANDA HARIO	ECVATORIANA	1705259032	L	160
6RANIZO GRANSA KARINA	Ecuatoriana	/705358845		160
	 		 	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
	 		-	
			 	
			-	
				
			-	
			 	-
			1	
				
	 		 	
	1		t	
		SUPERINTEND DIVISION IN		
		DIAISION IN	CORMATICA	(5)
		1 7 ABI	2000	
	†	Patri	- 400R	1/
r : Codificación de la Inventión Extranjers. 1: Inventión Extranjera Directa. 2: Inventión Gubregion	nel 3: Inversión Neutre. 4: Inversión	Patricio	Vitami	1,000
/: Si Seres máis accionários fexor anecou los hojos necessarios bajo este termeto APIO ME	NOTA	A: EL PRESENTE FORMULARIO NO SI	E ACEPTARA O	ON ENMENDADURAS O TACHONES
FECHA DE PRESENTACION 20050	ES DIA	١	_	< \/
		1	منبصد	مصلاه
				ANTE LEGAL
RIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS 19KI S.A. R.U.C.: 1790716147901 - RESOLUCIÓN No. 91701040 GER - 8177-A. 21-04-2004		T FRIMAT	DEL REPRESENT	- Comment
RIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS 1930 S.A. R.U.C.: 1780716147901 - RESOLUCIÓN NO. 81701010GER - 8177-A 21-04-2004		FRMA	DEL REPRESENT	
DIGINAL - SUDFUNCTENDENCIA DE COMPAÑÍAS		FRIMA	DEL REPRESENT	7
RIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS 1930 S.A. R.U.C.: 1780716147901 - RESOLUCIÓN NO. 81701010GER - 8177-A 21-04-2004		FRMAT	DEL REPRESENT	